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Anfragen zur Stadtverordnetenversammlung am 26.11.2014 
durch die Fraktion AfD Cottbus 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
die Anfragen der AfD Fraktion möchte ich wie folgt beantworten: 
 
1. Gibt es im Haushalt 2014 rote Rücklagen (aus gezahlten Ablösesum-

men für Parkplätze? 
 
Im Haushaltsplan sind „rote Rücklagen“ = Sonderposten nicht ausweisbar, 
sie sind in der Bilanz unter der Position „2. Sonderposten“ ausgewiesen. 
 

2. Wenn ja – in welcher Höhe? 
 
Der Sonderposten aus gezahlten Ablösebeträgen beträgt zur Zeit 2,9 Mio 
Euro. 

 
3. Werden diese roten Rücklagen im Jahr 2014 ff in investive Maßnah-

men zur Schaffung von zusätzlichen Parkflächen fließen? 
 

Die "roten Rücklagen" können im Jahr 2014 ff nicht in investive Maßnahmen zur 
Schaffung zusätzlicher Parkflächen fließen, da im Investitionsplan 2014-2017 die 
Schaffung von zusätzlichen Parkflächen nicht vorgesehen ist. 
 

 
 
Freundliche Grüße 
In Vertretung 
 
 
 
Holger Kelch 
Bürgermeister 
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